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Art. 115 et 116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CEE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient

Isont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titre de l'interpellation

Quel seront les médecins dentistes engagés pour faire tourner les policliniques dentaires
régionales ?

Texte déposé

Une partie du Conseil d'Etat se dit prêt à soutenir l'initiative pour des soins bucco-dentaires lors des
prochaines votations du 4 mars 2018.

Nous assistons actuellement à une explosion des coûts de la santé. Une des mesures prise par le
Conseil d'Etat est de recourir à un moratoire sur l'ouverture des cabinets médicaux afin de diminuer

une densité médicale croissante dans notre canton qui est passée de 3,7 à 4,15 médecins pour
1000 habitants... densité bien plus élevée que la moyenne suisse.
11 est en effet démontré que l'offre crée la demande et que chaque nouveau médecin de plus installé
contribue à une augmentation des coûts.

L'histoire comme le disait déjà Thucydide 400 ans av.J.C. semble être en effet qu'un éternel
recommencement ! Nous sommes malheureusement incapables de tirer des leçons du passé ...
même à court terme.

Pour créer de nouvelles policliniques dentaires régionales nous devrons engager notamment de
nombreux dentistes supplémentaires. Nous allons donc augmenter l'offre de manière importante en
créant des doublons et de nouvelles structures pas toujours nécessaires.

Les coûts vont prendre l'ascenseur !



En outre, le nombre de médecins dentistes formés en suisse ne sera pas suffisant pour subvenir à
ces nouveaux besoins, d'où mes questions :

1. Quel ser;a le nombre global prévu de médecins çlentistes étrangers epgagés pour faire
tourner les policliniques dentaires régionales ?

2. Le moratoire sur l'ouverture des cabinets médicaux s'appliquera-t-il aux polic(iniques
dentaires régionales en fonction de l'évolution des coûts ?
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Merci d'envoyer une copie à la boîte mail du Bulletin : bulletin.grandconseil@vd.ch
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